

Procedura aperta n. 18/2023

Quesiti del 14/04/2023

Quesito n. 1

In relazione a quanto indicato in tabella alla voce Grandine si chiede di confermare che, in caso di sinistro che danneggi contemporaneamente più fabbricati assicurati, il limite di 1.000.000,00 rappresenti il massimo indennizzo per sinistro ed anno che la Compagnia è tenuta a corrispondere per tali danni.

Risposta n. 1

Si conferma.

Quesito n.2

In relazione alla risposta fornita al quesito n. 8 del 06/04/2023 si chiede di confermare che qualora un sinistro coinvolga beni affidati a:

- Agenzia Territoriale per la Casa del Piemonte Centrale;
- Società AFC TORINO S.p.A.;
- SAGAT S.p.A.;

la polizza non è operante, in quanto tali beni non rientrano nelle somme assicurate.

Risposta n. 2

Si rimanda all'art.12 del CSA e alla risposta al quesito 8 del 06.04.2023.

Quesito n. 3

In relazione alla risposta fornita al quesito n. 5 del 06/04/2023 si chiede se per oneri a carico del concessionario si intendono gli oneri assicurativi. Se la risposta è positiva, si chiede di confermare che in caso di sinistro che coinvolga i beni concessi in uso ad AMIAT la presente copertura assicurativa non operi.

Risposta n. 3

Per oneri a carico del concessionario si intendono anche gli oneri assicurativi. La presente copertura non riguarda le attività di AMIAT S.p.A.

Quesito n. 4

Si chiede se AMIAT può essere considerata Società controllata o collegata del Contraente.

Risposta n. 4

Amiat è una mera partecipazione di FCT Holding S.p.A. (società finanziaria del Comune di Torino) ed è controllata da un Gruppo quotato.

Quesito n. 5

Si chiede di confermare che le infrastrutture civili quali strade, piazze, piste ciclabili, ponti, viadotti, gallerie, tunnel, banchine, opere idrauliche, portuali, aeroportuali e ferrotramviarie, reti e impianti di distribuzione di acqua, gas, energia elettrica, fognatura non di pertinenza dei singoli fabbricati e altre simili opere civili si intendano esclusi dai beni assicurati in polizza, tranne nel caso in cui il concorrente decida di prevederne l'inserimento mediante selezione della relativa opzione nell'offerta tecnica e nei limiti della stessa.

Risposta n. 5

Si rimanda a quanto già risposto nei precedenti quesiti (vd. risposta al quesito 14 del 13.04.2023) nonchè alla definizione di Beni immobili e alla sezione Esclusioni. Rimane

fermo l'inserimento dei beni indicati nell'offerta tecnica in caso di selezione della relativa opzione.

Quesito n. 6

Si chiede di confermare che gli importi che figurano nei punti 6, 9, 12 e 16 dell'offerta tecnica siano dei minimi non indennizzabili, come indicato nel Capitolato, e non delle franchigie.

Risposta n.6

Gli importi indicati sono minimi non indennizzabili (essendo presente il relativo scoperto).

Quesito n. 7

Si chiede di confermare che lo scoperto previsto per le garanzie Terremoto, Inondazioni, alluvioni, Eventi atmosferici e Terrorismo sabotaggio rimanga sempre operante anche nel caso di riduzione del relativo minimo, come da offerta del concorrente.

Risposta n. 7

Si conferma (vd. risposta al quesito 5 del 13.04.2023).

Quesito n. 8

1 - in merito alla situazione sinistri fornita, chiediamo aggiornamento sinistri da luglio 2021 ad oggi, nonché situazione pregressa del 2017.

Risposta n. 8

I dati forniti sono riferiti al quinquennio 2018 - 2023. Dal luglio 2021 non risultano sinistri aperti. Non si ritiene necessario fornire la statistica dei sinistri relativa all'annualità 2017.

Quesito n. 9

2- circa le categorie 1 e 5, chiediamo conferma di evidenziare le principali differenze dei due rischi da coprire e se queste si limitano all'esclusione o meno delle attività elencate nelle relative descrizioni;

Risposta n.9

Il CSA fornisce in modo adeguato le informazioni richieste.

Quesito n. 10

3- relativamente alla categoria 4, si chiede di specificare in cosa consistono le prestazioni fornite dell'intervento Area Politiche Sociali, nonché relative attività oggetto di volontariato.

Risposta n. 10

La categoria fa riferimento a tutte le attività tipiche erogate dai Servizi Sociali della Città a favore di soggetti in carico a vario titolo ai servizi stessi: a titolo esemplificativo e non esaustivo, i minori in affidamento. Nel caso specifico citato, la polizza copre sia l'utente fruitore dei servizi sia i volontari del cui operato i Servizi Sociali della Città si avvalgono per garantire specifiche prestazioni (accompagnamento, assistenza, attività ricreative, ecc).